

# 2 Todo Está Tranquilo en la Ciudad de Suchitoto

Por el momento todo está tranquilo en la ciudad de Suchitoto, afirma el señor Alejandro Cotto, uno de los personajes más identificados con esa sufrida población.

Dice Alejandro que ciertamente han habido algunos problemas con la guerrilla pero han sido en los alrededores de la ciudad, la cual está más tranquila después de Se-

mana Santa. Hasta el momento se puede llegar a Suchitoto pues hay dos buses que hacen varios viajes. Los empresarios no ponen más unidades al servicio porque tienen miedo de que les den fuego.

Más adelante, Cotto hace un nuevo llamado a sus paisanos para que regresen a su tierra, la cual, afirma, les necesita para poder ser la misma de antes: pujante, activa y dinámica.

Al hablar de los actos religiosos los califica como de "muy exitosos", pues todo el pueblo se volcó a los actos religiosos que nunca antes, en los cuales se oró por la paz de todo el país, en especial por la región, la cual ha sido una de las más castigadas.

"Creo que poco a poco se irá recobrando la calma y confianza en nuestro querido Suchitoto, para lo cual es necesario que todos nuestros hermanos regresen", concluye Alejandro Cotto.

## De Santa Ana Hoy Resuelve Juez Sobre Estafa en el Hipotecario

SANTA ANA.-Hoy resolverá el Juzgado Primero de lo Penal de esta ciudad sobre el caso de la estafa a la agencia del Banco Hipotecario por la suma de 618.000 colones.

En inspección practicada ayer en las oficinas de esa agencia bancaria, las autoridades judiciales recogieron dos cheques librados por Andrés Abelino Castaneda, a quien las autoridades policíacas señalan como el responsable de la estafa. Los dos cheques, que no tenían ningún respaldo económico, eran del Banco Capitalizador y del Banco de Comercio, los cuales logró Castaneda hacer efectivos en el Banco Hipotecario, valiéndose de la amistad que tenía con José Fidias Galdámez Dubón, Gerente de esa agencia, quien se encuentra detenido y se ha declarado inocente.

Sin embargo de acuerdo con las primeras diligencias José Luis Francia Alvarez, cajero del banco que también está preso, podría haber hecho efectivos los cheques sin consultar al Gerente. Hay pruebas de que Francia Alvarez fue capturado por la SIC cuando preparaba viaje hacia Estados Unidos. El día de su captura, Francia Alvarez se hallaba en la Embajada de Estados Unidos en San Salvador, arreglando la visa para su viaje. Fue detenido a su regreso a esta ciudad, según los informes. Además de acuerdo con las diligencias afirman que Francia Alvarez a veces tomaba por su cuenta "dinero prestado" del mismo banco, el cual devolvía con nuevos depósitos que hacían otros

clientes del banco.

En la inspección de ayer, las autoridades judiciales comprobaron que en la agencia bancaria hay una bóveda, la cual se abre con dos claves: una que tenía el Gerente y otra que tiene el Supervisor del Banco, don Iván González, quien ayer mismo rindió declaración de testigo a puerta cerrada.

La impresión que se tiene en los corrillos judiciales, es que el prófugo Castaneda y posiblemente el cajero Francia Alvarez abusaron de la confianza que en ellos depositaba el Gerente Galdámez Dubón. Es posible -dicen- que dentro de esa confianza que el Gerente tenía en el cajero, éste mostraba papeles en vez de efectivo cuando le tocaba hacer cortes de caja.

En cuanto a la estafa que inicialmente se hablaba en bienes del señor Rafael Menéndez Castro, fueron los auditores quienes descubrieron tal delito, sin que hasta hoy se conozca algún ofendido al respecto. El señor Menéndez Castro, como hemos informado, se encuentra en el exterior. Castaneda desempeñaba el cargo de administrador general de los bienes del caficultor, por lo cual tenía amplia libertad de retirar cantidades de dinero que quisiera.

Los auditores llegaron a la agencia del Hipotecario a solitud del mismo Galdámez Dubón, al notar ciertas anomalías en las cuentas.

En esta ciudad sigue la expectativa sobre la resolución que hoy dictará el Juzgado Primero de lo Penal.



**SALE A FLOTE.**— Ayer salió a flote el cadáver de William Campos Carmona, en el Lago de Ilopango. El cadáver de Carmona se hallaba en el fondo del lago desde el 9 o sea el Viernes Santo, cuando se hundió una embarcación turística que produjo un total de 19 ahogados. Otros 10 cadáveres aún no han aparecido.



**HIDRANTES ARRUINADOS.**— Dos hidrantes que se encuentran en la Calle Concepción, de esta capital a inmediaciones de la Policía de Hacienda, están botando agua desde hace varios días. El desperdicio ocurre porque varias "pipas" llegan a abastecerse de agua y dejan flojas las tapaderas donde conectan las mangueras.

## Terroristas Secuestran Jóvenes en el Oriente

Diecisiete jóvenes, cuyas edades oscilan entre los 17 y 18 años, fueron secuestrados por un grupo de terroristas fuertemente armados en el caserío y cantón Piedra Parada, de Morazán, según se conoció en fuentes militares.

De acuerdo a los datos, un numeroso grupo de terroristas, algunos vistiendo uniforme verde olivo, llegó al mencionado cantón y reunió a todos los moradores. Después de darles una charla y hablarles sobre las elecciones, escogieron a 17 jóvenes y se les llevaron por la fuerza. Cuando los padres de dichos jóvenes, y ellos mismos suplicaron que no se los llevaran, los terroristas desenfundaron sus armas de fuego y los amenazaron de muerte. Luego se fueron posiblemente hacia un campamento subversivo para enseñarles el manejo de armas.

Se conoció también que otro grupo de subversivos llegó a Yoloajiquin, reunió a todos los habitantes y les incitaron a que se unan a ellos y que colaboren pro-

porcionándoles alimentos y dinero; enseguida se dedicaron a saquear algunos pequeños negocios, los cuales prácticamente dejaron "barridos", "en nombre de la revolución". Enseguida se llevaron a cuatro jóvenes cuyas edades oscilan entre los quince y veinte años, según se informó. Cuando éstos dijeron que no querían ir, los terroristas sacaron sus armas, se las pusieron en la cabeza y los obligaron a caminar, so pena de ser muertos si no lo hacían. Los vecinos creen que por allí existe algún campamento terrorista, por lo que piden un operativo de la Fuerza Armada.

Por otro lado, en el Comité de Prensa de la Fuerza Armada se dijo que allí no se sabía nada con relación al caso de una supuesta masacre en las cercanías de El Divisadero. Igual respuesta le dieron a un numeroso grupo de corresponsales extranjeros que llegó a indagar sobre lo mismo.

Mientras tanto, en fuentes extraoficiales se nos informó que varios

pescadores han visto lanchones que se lanzan a alta mar cargando a varios sujetos, presuntamente mercenarios nicaragüenses que estaban peleando aquí contra el pueblo salvadoreño. Se cree que es por la situación que han generado las declaraciones de Edén Pastora, el "Comandante Cero".

## Muere en EE.UU. un Músico Salvadoreño

Falleció en Los Angeles, California, Estados Unidos, el músico salvadoreño Julio César Tarío, de 72 años. Tarío formó parte de los conjuntos musicales en donde figuraron Luis Alonso Polío y Paquito Pavlavicini, en las décadas de los 30 y 40, según los informes.

Tarío, que se encontraba con familiares suyos en Los Angeles, murió después de larga enfermedad. Fue sepultado el domingo en aquella ciudad norteamericana.

## Joven Pintor Expondrá Obra en Biblioteca

El joven pintor Elmer Ardón Hernández expondrá su obra más reciente en la sala de exposiciones de la Biblioteca Nacional, del 15 al 26 de junio, según informa.

"Siempre he sentido impulso hacia la pintura, me gusta observar y sentir este arte. Cuando pinto encuentro la verdadera emoción interior", detalla este artista que tiene 21 años de edad y nació en San Rafael Cedros. Es un pintor autodidacta que se ha mantenido al margen de la publicidad y todo lo ha aprendido mediante la observación y amistad con otros pintores, que le han brindado información sobre las técnicas de la plástica.

## Juramento a la Bandera en Estadio de S. Miguel

SAN MIGUEL.— Mañana viernes a las diez horas y en el Estadio Deportivo de la Tercera Zona Militar y Tercera Brigada de Infantería, se efectuarán los actos de "Juramento a la Bandera" según invitación que han formulado para esos actos el Comandante, Señores Jefes y Oficiales del Comando en dicha zona.

**PROGRAMA:** 1º) Formación de unidades en orden de parada. 2º) Honores a las altas autoridades. 3º) Revista a las unidades por la autoridad que preside el acto. 4º) Ingreso del Pabellón Nacional con los honores de ordenanza. 5º) Himno Nacional cantado por la tropa y la concurrencia. 6º) Desplazamiento del Pabellón Nacional de la formación de parada a la colocación frente a las tropas. 7º) Ju-

ramento a la bandera por el ejecutivo de la 3ª Brigada de Infantería. 8º) Palabras alusivas al acto por el Tte. Margarito Amaya Chavarría. 9º) Desfile de la Tropa juramentada. 10º) Palabras alusivas al acto por un funcionario de la localidad. 11º) Lectura de la orden del día de la 3ª Brigada de Infantería. 12º) Entrega de condecoraciones. 13º) Desfile de las unidades frente a la Tribuna de Honor. 14º) Retiro del Pabellón Nacional con los honores de ordenanza. 15º) Firma del acta por las autoridades que presiden el acto. 16º) Honores de las altas autoridades a su retiro del lugar del juramento. (Ramírez)

SAN MIGUEL.— Los empresarios de autobuses

—Favor pase a la página 13.



**SEMAFORO MAL SINCRONIZADO.**— El semáforo instalado en la esquina del Boulevard Los Héroes y Avenida Sisimiles, está mal sincronizado. Ocasiona contratiempos a los automovilistas y provoca "embotellamientos" en esa zona.